

# 赵丽颖《特工皇妃楚乔传》领跑

## 华数互动电视6月超强阵容燃爆暑期档

易琴

随着6月的来临,一年一度的暑期档之争正式拉开帷幕。赵丽颖《特工皇妃楚乔传》领跑,华数互动电视倾情出动IP热剧、动画大片、人气网综、精彩演出的超强阵容燃爆暑假档,线上线下精彩享不停。这个暑假,我们将是剧迷们的追剧神器,小朋友暑假的好朋友。

### 六月荧屏青春正好 赵丽颖《楚乔传》为信仰而战

与5月平静的荧屏相比,6月电视剧领域大有群雄逐鹿之势,大IP剧一浪接一浪,赵丽颖、林更新、郑爽、张钧甯、陈学冬、刘萌萌等人气明星集结新剧对决。但不论呈现在荧屏上的何种类型剧,都显示出一派蓬勃的青春气息,劲刮青春风。

华数互动电视6月大剧追到不停,除《娘心》、《幸福的错觉》、《天使的幸福》等剧集外,作为2017暑期档打响头阵的IP大戏《特工皇妃楚乔传》已经登录“电视剧-情感生活”热播,赵丽颖搭档林更新为信仰而战,上演奴婢少女蜕变为巾帼将军的励志故事。该剧在华数互动电视上线后口碑炸裂,收视率也是

一路领跑,看来连续几年屏霸暑期档的赵丽颖今年有望再次续写辉煌。

气质女神张钧甯主演的《女管家》(点播路径:电视剧-情感生活)也表现不凡,霸气宣战直男癌展现女性的强大气场。还有备受瞩目的《夏至未至》、《擒狼》也将在本周末到来,登录华数互动电视“电视剧”频道全网首播,郑爽与陈学冬重回“校园小清新”路线,蒲巴甲刘萌萌演绎赤子心,在盛夏时节为观众上演一段美好爱情故事。

### 冒险动画大片盛夏回归 《蓝精灵》找回童年记忆

5月华数互动电视热血大片集结,《长城》超强阵容席卷好莱坞,《非凡任务》全程燃爆,47部豪车撞出《极速之巅》。而到了小朋友们狂欢的6月暑假档,冒险动画大片突围而出,浓浓的正能量寓教于乐,让孩子们欢乐放暑假。

《了不起的费里西》(点播路径:电影-沙发院线)讲述巴黎平凡小女孩追梦记,温情满满打动人心,让人情不自禁和费里西一起跳、大声笑。《疯狂动物城》原班人马配音的《冰雪大作战》(点播路径:电影-芒果TV)盛夏时节清凉来袭,熊孩子们组团热“雪”一战,一起释放你的童心。

更有《蓝精灵:寻找神秘村》带你找回童

年回忆。在蔚蓝的星空,四个活泼又聪明的蓝精灵小组,踏上了一场探访和守护神秘村的冒险之旅。该片将在6月30日登录华数互动电视“电影”频道,届时华数TV全平台还将策划互动游戏,参与就有机会赢取儿童滑板车等《蓝精灵》官方好礼哦,让你放肆嗨一夏。

### 网综激战 演出开花 华数TV线上线下精彩演不停

6月档综艺杀来了,《挑战的法则》、《出彩中国人》等网络综艺相继登录华数互动电视,大张伟、撒贝宁等年轻人喜欢的明星纷纷坐镇,星素互动,咱们的老朋友《中国新歌声》再次回归掀起音乐浪潮,还有洲际小姐大赛全球发掘女性美,最终谁能突围也是充满悬念。

线上精彩娱乐,线下演不停。6月17日,“PianoLab 音乐沙龙季”美女钢琴家金海倾情演奏夏日最浪漫梦境,现在打开华数互动电视、华数TV网、华数手机电视,或者关注“华数电视”微信号就有机会赢取演出门票哦。

一场钢琴盛宴、一次勇敢的海盗历险……全世界小朋友的偶像、爱探险的朵拉又耐不住对世界的好奇心啦,7月8-9日,《爱探险的朵拉——海盗历险记》来杭,华数TV全平台都将策划活动哦,小朋友们快来和朵拉一起游玩世界。



夏日特惠

部分商品 5折起

6/16-7/2

adidas

adidas neo

adidas.com

本次活动仅限有标识指定店铺指定正价产品,部分商品如无质量问题不可退换,活动详情和特价商品范围请留意店内,产品图片仅供参考,产品以实物为准。